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Aufgaben-Quickname: 7109
Aufgabe 1
Schreibe die Menge mit hl, I, ml (Beispiel: 1234 ml = 11 234 ml).
a) 81615 ml=811 615 ml b) 36156 ml=36 1 156 ml c) 4178 1=41 h1 78 1
d) 6249 1=62 h1 49 1 e) 37068 ml=37 1 68 ml ) 3477 1=34 h1 77 1
g) 6407 1=64 hl 71 h) 9128 1=91 hl 28 1 i) 36351 ml=36 1 351 ml
j) 60266 m1=60 1 266 ml
Aufgabe 2

Schreibe die Fliche mit km2, ha, a, m2, de7 Cm2, mm? (Beispiel: 12345 mm?—

123,45 cm?).

a) 9169 a=91 ha 69 a b) 5383 mm2=53 cm? 83 mm?

¢) 8220 ha=82 km? 20 ha d) 6914 mm2=69 cm? 14 mm?

¢) 7342 a—73 ha 42 a £) 1239 dm®=12 m? 39 dm?

g) 9535 dm2=95 m2 35 dm? h) 1278 m2=12 a 78 m>

i) 5598 cm?=55 dm? 98 cm? i) 5948 a=50 ha 48 a

Aufgabe 3

Schreibe die Léange mit km, m, dm, cm, mm (Beispiel: 12304 mm = 1 m 23 dm 4 mm).
a) 47 dm=4 m 7 dm b) 36 mm=3 cm 6 mm ¢) 40 dm=4 m

d) 12 dm=1 m 2 dm e) 80 cm=8 dm f) 22 mm=2 cm 2 mm
g) 38 dm=3 m 8 dm h) 97 dm—=9 m 7 dm i) 72 dm=7m 2 dm
j) 41 dm=4 m 1 dm

Aufgabe 4

Wandele in die in Klammern angegebenen Einheiten um.

a) 86 m 8 dm (dm)= 868 dm b) 72 m 4 dm (dm)= 724 dm

¢) 33 m 6 dm (dm)= 336 dm d)6m7dm 9 cm (cm)= 679 cm

e) 17m 4 dm (dm)= 174 dm f) 7dm 1 ¢cm 5 mm (mm)= 715 mm
g)2m1ldm 2 cm (cm)= 212 cm h) 61 km 991 m (m)= 61991 m
i) 65 m 3 dm (dm)= 653 dm j) 75 m 9 dm (dm)= 759 dm

Viel Erfolg!
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